
Mesdames et Messieurs les Ministres et Chefs de délégations,
Mesdames et Messieurs les Ambassadeurs,
Monsieur le Secrétaire Général de l’UIT,
Mesdames et Messieurs les Experts et spécialistes de l’UIT,
Distingués participants,
Mesdames et Messieurs,


Avant tout propos, je voudrais, au nom de mon pays, la Côte d’Ivoire, remercier les Autorités suisses pour l’accueil chaleureux et les excellentes conditions de séjour et de travail, dont bénéficient l’ensemble des délégations ici présentes.

Je voudrais exprimer mes sincères félicitations à l’UIT pour la qualité de l’organisation de cette Assemblée Mondiale de Normalisation des Télécommunications, qui marque le retour à nos rencontres physiques, qui ont été fortement impactées par la pandémie de covid 19.

Je voudrais également réitérer à tous les Etats Membres de l’UIT, les remerciements de mon pays, pour la confiance et le soutien qu’ils ont bien voulu apporter à sa candidature pour son élection au Conseil de notre Union, lors de la Conférence de Plénipotentiaires tenue à Dubaï aux Emirats Arabes Unis en 2018. 

Mesdames et Messieurs,

Membre de l’UIT depuis 1960, la Côte d’Ivoire demeure convaincue de l’importance croissante des télécommunications dans l’économie nationale. C’est donc à juste titre que le Gouvernement ivoirien met un point d’honneur à développer et à soutenir un écosystème numérique sécurisé et de confiance pour les investisseurs et les utilisateurs. 

Aussi, convaincue que les technologies émergentes auront un impact considérable sur la société, l’environnement et l’économie, la Côte d’Ivoire s’évertue à faire évoluer ses réseaux vers les normes des réseaux futurs, et cela aux cotés de l’UIT, en renforçant sa participation aux travaux de ses trois secteurs, à savoir la normalisation, les radiocommunications et le développement.  

Mesdames et Messieurs,

Je voudrais rappeler, à ce stade de mon propos, que le Gouvernement ivoirien a fait sienne la vision stratégique de notre Union pour la période 2020- 2023 à savoir « Une société de l'information s'appuyant sur un monde interconnecté, où les télécommunications permettent et accélèrent une croissance et un développement socio-économiques et écologiquement durables pour tous. » 

Dans cette optique, la Côte d’Ivoire ne ménage aucun effort pour accompagner la vision de l’UIT et des autres Organisations régionales spécialisées du secteur, à travers une parfaite collaboration et des partenariats renforcés.

Pour clore mon propos, je voudrais, Honorables Chefs de délégation et distingués participants, solliciter votre soutien et vos suffrages pour la réélection de la Côte d’Ivoire au Conseil l’UIT, durant les élections qui auront lieu au cours de la Conférence de Plénipotentiaires prévue du 26 septembre au 14 octobre 2022 à Bucarest en Roumanie. 


Je vous remercie de votre aimable attention. 
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